

8-12 НОЯБРЯ

НЕДЕЛЯ РАННЕЙ ДИАГНОСТИКИ РАКА ТОЛСТОЙ КИШКИ

“
Это опасное заболевание на ранних стадиях проявляется бессимптомно. Признаки рака толстой кишки проявляются уже на 3-4 стадиях. К симптомам относятся боль в средней части живота, нарушение пищеварения, выделение крови и слизи.

ДИАГНОСТИКА

Жалобы пациента и проявление симптомов заболевания начинаются обычно с кишечных колик. На консультации со специалистом выясняют причины возникновения признаков нарушения работы внутренних органов и общего состояния.

Рак толстой кишки в некоторых случаях возможно определить на первичном осмотре при пальпации брюшной полости. После чего начинается эндоскопическое исследование со взятием биоматериала. Данное исследование позволяет врачу определить размеры, характер и стадию опухоли, что крайне важно влияет на процент возможного выздоровления.

При невозможности использования эндоскопического метода лечения начинается ирригоскопия, что так же помогает оценить характер новообразования.

Компьютерная диагностика позволяет определить стадию заболевания и распространение раковых клеток в организме.

Рак толстой кишки может быть осложнен сопутствующими патологиями, поэтому необходимо назначение обследования сосудов, лимфоузлов, легких и сердца, а также исследования кала и мочи.

ЛЕЧЕНИЕ РАКА ТОЛСТОЙ КИШКИ

Рак толстой кишки лечится доступными комбинированными способами, с применением хирургического вмешательства и приемом химиопрепаратов.



ПРИМОРСКИЙ КРАЕВОЙ
ОНКОЛОГИЧЕСКИЙ
ДИСПАНСЕР



ГЕНЕТИЧЕСКАЯ
НАСЛЕДСТВЕННОСТЬ



НЕПРАВИЛЬНОЕ ПИТАНИЕ,
ОСОБЕННО УПОТРЕБЛЕНИЕ
ЖИРНОЙ ПИЩИ И БОЛЬШОЕ
КОЛИЧЕСТВО ПОВАРЕННОЙ
СОЛИ



ХРОНИЧЕСКИЕ
ВОСПАЛИТЕЛЬНЫЕ
КИШЕЧНЫЕ ЗАБОЛЕВАНИЯ



ВРЕДНЫЕ ПРИВЫЧКИ



МАЛОПОДВИЖНЫЙ
ОБРАЗ ЖИЗНИ

ФАКТОРЫ РИСКА ВОЗНИКНОВЕНИЯ РАКА ТОЛСТОЙ КИШКИ

В зависимости от признаков опухоли и симптомов у больного подбирается несколько видов лечения.

Стадийность рака толстой кишки позволяет либо сразу произвести радикальное удаление места опухоли, или же проводить комплекс поддерживающих процедур.

При первой и второй стадии возможно удаление только части кишечной полости. Если рак толстой кишки имеет прогрессию в лимфатические узлы, то их удаляют тоже. После резекции части кишечника проводится химиотерапевтическое лечение.

Прием специализированных препаратов снижает риск рецидива, а так же способствует снятию большого количества симптомов заболевания. Но после химиотерапии возможно проявления побочных признаков: воспалительные процессы в ротовой полости, реакции на кожных покровах, расстройства пищеварения и снижение показателей кровеносных ростков.

Для лечения рака толстой кишки используется так HiFu-терапия — усовершенствованный вид лучевой терапии, который позволяет высокочастотное ультразвуковое воздействие на кишечную полость через брюшину.

Особенностью реабилитационного периода рака толстой кишки является постановка кишечной стомы. Такая мера необходима для заживления места резекции и убирается после 3-6 месяцев с момента операции.

Лечение рака толстой кишки имеет благоприятный исход, который можно сохранять на долгие годы при соблюдении профилактических мер, вниманию к симптомам и признакам заболевания, а так же постоянному контролю у врача-гастроонколога.